

## Малый театр Союза ССР

Сегодня состоится сбор труппы прославленного Малого театра, который открывает новый, 161-й сезон. Наш корреспондент встретился с директором театра, Героем Социалистического Труда, народным артистом СССР М. Царевым и попросил его рассказать о работе коллектива в новом сезоне.

— Прошедший сезон мы завершили большим творческим отчетом в Ленинграде. В гастрольный репертуар вошло тринадцать современных и классических спектаклей. На трех площадках было дано 68 представлений. В период гастролей коллектив вел активную шеф-

скую работу. Состоялись встречи на ЛОМО имени В. И. Ленина, в производственном объединении «Ижорский завод», с трудящимися Сталепрокатного завода. По итогам работы театру было присуждено первое место во Всесоюзном соревновании с вручением переходящего Красного Знамени Министерства культуры СССР и ЦК профсоюза работников культуры.

Нынешний сезон начинается гастрольями в Алма-Ате и Фрунзе. 24 октября Малый театр отметит свое 160-летие.

Ближайшая премьера — спектакль «Грядущему веку» по пьесе Г. Маркова и Э. Шима. Работают над этой постановкой Е. Весник и Ю. Соломин.

К 40-летию Великой Победы над фашизмом театр покажет постановку «Рядовые» молодого белорусского драматурга А. Дударева (режиссер Б. Львов-Анохин).

Большое внимание будет уделено отечественному и зарубежному классическому репертуару.

*Соб. к. культура, 1984, сентябрь.*